

21.05.21	22	22. Про затвердження проектно-кошторисної документації по проекту «Капітальний ремонт приміщень Білгородської сільської ради за адресою: вул. Володимирська, 33 с. Білгородка Бучанського району Київської області».	Прийнято	1/2	За	Відс.	За	За	За	За	За	За	За	За	За	Відс.	За	За	За	За	За	Відс.	Відс.	За	За	За	За	За	За
21.05.21	23	23. Про затвердження проектно-кошторисної документації по проекту «Реконструкція існуючого майданчика з улаштуванням штучного покриття для ігрових видів спорту та майданчика для тренажерів силових вправ на території стадіону по вулиці Садова, 8 село Гориничі Бучанського району Київської області».	Прийнято	1/2	За	Відс.	За	За	За	За	За	За	За	За	За	Відс.	За	За	За	За	За	Відс.	Відс.	За	За	За	За	За	За
21.05.21	24	24. Про затвердження проектно-кошторисної документації по проекту «Будівництво паркану Білгородської ЗОШ № 2 I-III ступенів по вулиці Володимирська, 96 село Білгородка Бучанського району Київської області».	Прийнято	1/2	За	Відс.	За	За	За	За	За	За	За	За	За	Відс.	За	За	За	За	За	Відс.	Відс.	За	За	За	За	За	За
21.05.21	25	25. Про затвердження проектно-кошторисної документації по проекту «Капітальний ремонт харчоблоку Білгородської ЗОШ № 1 I-III ступенів по вулиці Сосніних, 2 село Білгородка Бучанського району Київської області».	Прийнято	1/2	За	Відс.	За	За	За	За	За	За	За	За	За	Відс.	За	За	За	За	За	Відс.	Відс.	За	За	За	За	За	За
21.05.21	26	26. Про затвердження проектно-кошторисної документації по проекту «Будівництво майданчика з улаштуванням штучного покриття для ігрових видів спорту та майданчика для тренажерів силових вправ на території Музичанської ЗОШ I-III ступенів по вулиці Музична, 2 село Музичі Бучанського району Київської області».	Прийнято	1/2	За	Відс.	За	За	За	За	За	За	За	За	За	Відс.	За	За	За	За	За	Відс.	Відс.	За	За	За	За	За	За
21.05.21	27	27. Про затвердження проектно-кошторисної документації по проекту «Капітальний ремонт з утеплення фасаду будівлі Білгородської ЗОШ № 1 I-III ступенів по вулиці Сосніних, 2 село Білгородка Бучанського району Київської області».	Прийнято	1/2	За	Відс.	За	За	За	За	За	За	За	За	За	Відс.	За	За	За	За	За	Відс.	Відс.	За	За	За	За	За	За
21.05.21	28	28. Про затвердження проектно-кошторисної документації по проекту «Капітальний ремонт майданчика зони відпочинку на території КЗ «Святопетрівський ЗДО «Буратіно» по вулиці Володимирська, 1-А в селі Святопетрівське, Бучанського району Київської області».	Прийнято	1/2	За	Відс.	За	За	За	За	За	За	За	За	За	Відс.	За	За	За	За	За	Відс.	Відс.	За	За	За	За	За	За
21.05.21	29	29. Про затвердження проектно-кошторисної документації по проекту «Капітальний ремонт внутрішніх мереж холодного водопостачання та каналізації на існуючому об'єкті «Святопетрівська загальноосвітня школа I-III ступенів по вулиці Центральна 138-А в селі Святопетрівське Бучанського району Київської області».	Прийнято	1/2	За	Відс.	За	За	За	За	За	За	За	За	За	Відс.	За	За	За	За	За	Відс.	Відс.	За	За	За	За	За	За
21.05.21	30	30. Про затвердження проектно-кошторисної документації по проекту «Капітальний ремонт туалетних кімнат на об'єкті КЗ «Гориничський ЗДО «Сонечко» по вулиці Гайдая, будинок 7, в селі Гориничі, Бучанського району Київської області».	Прийнято	1/2	За	Відс.	За	За	За	За	За	За	За	За	За	Відс.	За	За	За	За	За	Відс.	Відс.	За	За	За	За	За	За
21.05.21	31	31. Про затвердження проектно-кошторисної документації по проекту «Будівництво тротуару по вул. Теплична в с. Святопетрівське Києво-Святошинського району Київської області».	Прийнято	1/2	За	Відс.	За	За	За	За	За	За	За	За	За	Відс.	За	За	За	За	За	Відс.	Відс.	За	За	За	За	За	За
21.05.21	32	32. Про затвердження проектно-кошторисної документації по проекту «Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Теплична в с. Святопетрівське Києво-Святошинського району Київської області».	Прийнято	1/2	За	Відс.	За	За	За	За	За	За	За	За	За	Відс.	За	За	За	За	За	Відс.	Відс.	За	За	За	За	За	За
21.05.21	33	33. Про затвердження проектно-кошторисної документації по проекту «Будівництво тротуару по вул. Володимирська від будинку №38 до будинку 102 в с. Святопетрівське Києво-Святошинського району Київської області».	Прийнято	1/2	За	Відс.	За	За	За	За	За	За	За	За	За	Відс.	За	За	За	За	За	Відс.	Відс.	За	За	За	За	За	За
21.05.21	34	34. Про виділення коштів на проведення будівельних робіт.	Прийнято	1/2	За	Відс.	За	За	За	За	За	За	За	За	За	Відс.	За	За	За	За	За	Відс.	Відс.	За	За	За	За	За	За
21.05.21	35	35. Про надання згоди на демонтаж та списання одноповерхової житлової споруди, що розташована за адресою с. Бобриця, вул. Шкільна, 4.	Прийнято	1/2	За	Відс.	За	За	За	За	За	За	За	За	За	Відс.	За	За	За	За	За	Відс.	Відс.	За	За	За	За	За	За
21.05.21	36	36. Про створення інклюзивної групи у КЗ «Білгородський заклад дошкільної освіти «Барвінок» Білгородської сільської ради Бучанського району Київської області.	Прийнято	1/2	За	Відс.	За	За	За	За	За	За	За	За	За	Відс.	За	За	За	За	За	Відс.	Відс.	За	За	За	За	За	За
21.05.21	37	37. Про створення опорного закладу та його філії.	Прийнято	1/2	За	Відс.	За	За	За	За	За	За	За	За	За	Відс.	За	За	За	За	За	Відс.	Відс.	За	За	За	За	За	За
21.05.21	38	38. Про реорганізацію Бобрицької загальноосвітньої школи I ступеня імені Петра Сидоровича Тимошенка Білгородської сільської ради Бучанського району Київської області.	Прийнято	1/2	За	Відс.	За	За	За	За	За	За	За	За	За	Відс.	За	За	За	За	За	Відс.	Відс.	За	За	За	За	За	За
21.05.21	39	39. Про тимчасове призупинення навчально-виховного процесу у ЗДО Білгородської сільської ради.	Прийнято	1/2	За	Відс.	За	За	За	За	За	За	За	За	За	Відс.	За	За	За	За	За	Відс.	Відс.	За	За	За	За	За	За
21.05.21	40	40. Про внесення змін до рішення Білгородської сільської ради Києво-Святошинського району Київської області №704 від 31.07.2020 року «Про утворення управління «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Білгородської сільської ради Києво-Святошинського району Київської області та відділу з питань надання адміністративних послуг управління «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Білгородської сільської ради та відділу державної реєстрації управління «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Білгородської сільської ради».	Прийнято	1/2	За	Відс.	За	За	За	За	За	За	За	За	За	Відс.	За	За	За	За	За	Відс.	Відс.	За	За	За	За	За	За
21.05.21	41	41. Про звернення депутатів Білгородської сільської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України про необхідність скасування Постанови щодо нововведень в оформленні та призначенні субсидій.	Відхилено	1/2	Утр	Відс.	Утр	Утр	За	Утр	Утр	За	Утр	За	Утр	Відс.	За	Утр	За	За	Утр	Відс.	Відс.	Утр	За	За	Утр	За	Утр
21.05.21	42	Процедурне питання щодо організації голосування за категоріями питань п. 42 порядку денного.	Прийнято	1/2	За	Відс.	За	За	За	За	За	За	За	За	За	Відс.	За	За	За	За	За	Відс.	Відс.	За	За	За	За	За	За
21.05.21	1	1. Про затвердження проектів землеустрою щодо зміни цільового призначення земельних ділянок з земель для ведення особистого селянського господарства на землі будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), з земель для ведення особистого селянського господарства на землі для розміщення та експлуатації об'єктів дорожнього сервісу, які розташовані на території Білгородської сільської ради. 1. Стасюк Юрій Юрійович 2. Плікузи Валентина Іванівна 3. Решновецький Леонід Ігнатович 4. Ренік Олексій Володимирович 5. ТОВ "ДЛ"	Прийнято	1/2	За	Відс.	За	За	За	За	За	За	За	За	За	Відс.	За	За	За	За	За	Відс.	Відс.	За	За	За	За	За	За

		2. Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність для ведення особистого селянського господарства, проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність для будівництва індивідуальних гаражів а також затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), які розташовані на території Білогородської сільської ради. 1. Гнатюк Олексій Сергійович 2. Низовець Ярослав Володимирович, 3. Кириленко Людмила Веніамінівна, 4. Проценко Віталій Васильович, 5. Миць Олександр Миколайович, 6. Юрченко Антоніна Петрівна, 7. Аلكсюк Наталія Павлівна, 8. Оверківська Юлія Валеріївна, 9. Джулинський Микола Михайлович, 10. Кожемяха Ольга Валеріївна, 11. Шевчик Надія Вікторівна, 12. Волобуєв Максим Юрійович, 13. Волобуєв Юрій Володимирович, 14. Руденко Наталія Адольфівна, 15. Жежера Людмила Іванівна, 16. Суміна Яна Павлівна Суміна Ольга Володимирівна, 17. Солов'юк Максим Віталійович, 18. Борисенко Олександр Сергійович, 19. Децца Марина Миколаївна, 20. Откидач Галина Михайлівна, 21. Ковальчук Олена Степанівна, 22. Гриценко Олена Петрівна, 23. Ряжкін Сергій Миколайович, 24. Волгін Володимир Васильович	Прийнято	1/2	За	Відс.	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	Відс.	За	За	За	За	За	Відс.	Відс.	За	За	За	За	За	За	
21.05.21	2	3. Про відмову у затвердженні проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок цільове призначення яких змінюється, щодо відведення земельних ділянок у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність для ведення особистого селянського господарства на території Білогородської сільської ради. 1. Іванова Наталія Олександрівна Іванов Юрій Миколайович 2. Іванова Наталія Олександрівна Іванов Юрій Миколайович 2. ТОВ "Віденський модерн" 3. Сарієв Ріфат Разванович 4. Позняк Віталій Васильович 5. Овсіюк Сергій Григорович 6. Семенченко Тарас Олександрович 7. Ігнатенко Сергій Володимирович 8. Бібікова Ольга Михайлівна 9. Качуровська Тетяна Володимирівна 10. Лобанов Максим Геннадійович 12. Мележик Ігор Григорович 13. Момоток Олександр Вікторович	Прийнято	1/2	За	Відс.	За	За	За	За	Проти	За	За	За	За	За	За	Відс.	За	Проти	За	За	За	Відс.	Відс.	За	За	За	За	За	За
21.05.21	3	4. Про надання дозволу на складання проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, для ведення особистого селянського господарства, та для будівництва індивідуальних гаражів, на території Білогородської сільської ради. 1. Яменко Микола Олександрович 2. Зелінська Галина Миколаївна, Ярошенко Віктор Миколайович 3. Герасименко Григорій Григорович 4. Волгін Володимир Васильович 5. Попенко Руслан Валерійович 6. Очерелько Сергій Валерійович 7. Волошин Віталій Миколайович 8. Вербова Валентина Вікторівна 9. Порохня Сергій Архипович 10. Данішевський Микола Анатолійович 11. Пшенична Руслан Володимирович 12. Багінська Марина Валеріївна 13. Липовий Віталій Анатолійович 14. Гареник Ігор Дмитрович 15. Щекасв Юрій Сергійович 16. Катрич Дмитро Олександрович 17. Голубова Тетяна Вікторівна 18. Касян Ірина Валеріївна 19. Варицький Тарас Геннадійович 20. Микитенко Роман Леонідович 21. Радзівський Володимир Святославович 22. Дмитришина Валентина Степанівна 23. Парно Дмитро Олександрович 24. Мазур Олександр Миколайович 25. Куценко Лілія Олексіївна 26. Кришина Оксана Петрівна 27. Чміль Юрій Володимирович 28. Овсієнко Вікторія Петрівна 29. Михайловська Марія Іллівна 30. Булах надія Леонідівна 31. Герасименко Григорій Григорович 32. Папінко Назарій Ігорович 33. Сулініч Анастасія Володимирівна 34. Рак Олена Миколаївна 35. Литвиненко Антоніна Миколаївна 36. Хрустальов Микола Володимирович 37. Новицький Віталій Вікторович 38. Дорніс Олександр Станіславович	Прийнято	1/2	За	Відс.	За	За	За	За	За	За	За	За	За	Утр	За	Відс.	За	За	За	За	За	Відс.	Відс.	За	За	За	За	За	За

21.05.21	13	13. Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Філю Віктору Анатолійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), орієнтовною площею 0,19 га в с. Білогородка (згідно схеми). Рішення суду в інтересах Філя Віктора Анатолійовича	Відхилено	1/2	Утр	Відс.	Утр	Утр	Утр	За	Утр	Утр	Утр	Утр	За	Утр	За	Відс.	Утр	Утр	Утр	Утр	Утр	Відс.	Відс.	Утр	Утр	Утр	Утр	Утр	Утр
----------	----	---	-----------	-----	-----	-------	-----	-----	-----	----	-----	-----	-----	-----	----	-----	----	-------	-----	-----	-----	-----	-----	-------	-------	-----	-----	-----	-----	-----	-----